Задача D?. Максимална сума
Пояснение към решението
Дадените редици прочитаме в масивите a[i] и b[j], след което сортираме тези два масива в растящ ред. Започваме от последните елементи a[n-1] и b[n-1] и сумата им (поставена в структура, заедно с индексите на елементите) я поставяме в приоритетна опашка. Така всъщност намиране първия елемент на новата редица. В цикъл, който повтаряме k пъти правим следното: изваждаме елемента от върха на приоритетната опашка, заедно с индексите i и j за този елемент. Образуваме двете суми a[i]+b[j-1] и a[i-1]+b[j], които поставяме в приоритетната опашка. Едната от тези две сума всъщност ще е следващия по намаляваща големина елемент на новата редица. За да не поставим повече от веднъж суми от горния вид, поддържаме списък на всички използвани двойки индекси i, j. Това става чрез map. Така написаната програма получава максималния брой точки. 
Възможно е да ползваме масив или вектор (заедно със сортиране), вместо конструкцията с приоритетна опашка, и да ползваме двумерен булен масив вместо map за маркиране на използваните двойки индекси, но поради ограниченията за време и памет, това няма да доведе до получаване на максимален брой точки, което може да се види от алтернативните авторски решения.
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